

农民的节日,丰收者的盛会

——树林召镇喜迎首个“中国农民丰收节”

本报讯(记者 王晓丽)金秋时节,从北部的沿河滩地到南部的梁外沟壑,树林召镇的村民纷纷拿出丰收的果实,喜迎首届“中国农民丰收节”。

9月21日,川流不息的人群打破了金沙湾文旅产业园的宁静,树林召镇“中秋、庆丰收”首届农民丰收节在此拉开序幕。一个属于农民自己的节日、一场属于丰收者的盛会专门为农民而举行。新鲜的蔬菜、香甜的瓜果、金灿灿的小米、沉甸甸的高粱穗……记者在活动现场看到,南瓜、葵花、白菜、西瓜、白萝卜等带着泥土气息的农产品丰硕饱满,丰收庆贺舞蹈欢快优美,俨然一幅幸福美好的秋画卷。

“竟然有这么大的南瓜!”“看这又长又粗的白菜,怎么能长这么好。”在果实展示台前,围观者的声音一浪高过一浪。“这个南瓜48斤,称称这个50斤哟,还有更大的……白菜11斤,西瓜13.5斤,红薯5斤……”称重台前,分享



丰收节争取再拿第一!”草原村南瓜王赵计女高兴地说。

再看参加活动的农民朋友们,各乡村民穿着统一的服装,个个精神抖擞,展现了新时代农民的风采。

在趣味活动当中,掰玉米、削土豆、剥葵花等贴近农家生活的比赛项目深受大家的喜爱。村民们欢呼发出的大笑声,为丰收的节日增添了几抹喜色。你看,欢歌也这么兴奋,现场别提多热闹了。

喧息声未平,南伙房村民高维说:“今天,我和咱们参加了四组三人剥玉米比赛,觉得每个活动办出了咱们农民的特色,传递出了农民的心声,我们农

民有了自己的节日,真好!”

比比丰收果儿,赛赛农家活儿,享受丰收喜悦,感受农家乐趣。这次活动,展示了近年来树林召镇农村建设取得的新成果,展现了树林召镇农民的优秀品质与精神面貌,鼓舞了农民丰收的热情和干劲,为乡村振兴注入活力。

本报记者(记者 张芳)9月19日,走进旗电子商务公共服务中心,包装车间的工人们正在紧张地打包面粉,快递分拣中心的工作人员正在对上万件快件分拣装车,这些特色农产品将搭上邮政电商快车,走向全国市场。

从9月9日开始,通过邮政电商平台乐购电商平台,我旗的特色农产品面粉、黑小米等已经销售了4000多单,销售额达20多万元。经信局负责人表示,希望通过这种方式拓宽农产品销售渠道,提升农产品附加值,助力农民增收。同时,经信局还积极推动电商扶贫活动,目前,邮政乐购电商平台已经与白泥井镇的8户贫困户签订了带贫协议,通过订单包销的形式,带动贫困户脱贫致富。

为了把好农副产品质量关,旗电子商务公共服务中心还设立了检测中心,对每一批次的农畜产品进行抽样检测。

亮丽黄河清 多彩达拉特

本报讯(记者 王晓丽)9月20至21日,恩格贝镇举办村“两委”干部能力提升培训班,进一步提高“两委”人员整体素质,提升全镇村级整体工作水平。镇全体党员干部及各村“两委”成员近百人参加培训。

培训的主要要求,是充分认识加强村干部培训,是适应新形势、全力推进恩格贝镇建设的需要,是强化农村基层自治建设的需要,是更好地履行工作职责的需要。要加强对道德修养,正确对待权力,慎重使用权力,紧紧守住思想防线,克服懒散思想,小农意识,中庸意识,克服独断专行、优柔寡断,做与时俱进的学习型村干部,做干事创业的服务型村干部,做作风过硬的团结型村干部,做公平公正的民主型村干部。

本次培训为期2天,采取集中培训、小组讨论、现场教学等方式。主要从习近平新时代中国特色社会主义思想暨党的十九大精神、新修订纪律处分条例等方面内容进行详细解读。同时,结合当前农村基层工作的重点,培训班从如何做好新形势下的基层党建工作、乡村振兴战略、精准扶贫应知应会、农业技术相关知识等内容进行系统讲解,进一步开拓村“两委”党员干部工作思路,提升业务能力。

“我们的节日 中秋

巧手做月饼 爱心送模范

本报讯(记者 白晶晶)9月20日一大早开始,恩格贝镇贺女大嫂俩就在自家的月饼工坊做准备,不停地穿梭在干净整洁的庭院中,忙得不亦乐乎。原来,今年旗文明办组织的“中秋花开月圆,齐聚乡村团圆”——我们的节日·中秋主题活动就在这里举办,交警大队、公安局、人民医院、中国移动等13个文明单位的60余人参加活动。

中秋节是合家团圆的喜庆日子,月饼是中秋团圆必不可少的食品。活动期间,大家一起开展了中秋节月饼DIY活动。贺女大嫂耐心地指导大家做手工月饼,每一个步骤都教得一丝不苟。

随后,大家看望慰问了我旗的道德模范,与他们亲切交谈,详细了解道德模范和“身边好人”的生活、身体、工作情况,感谢他们发挥的榜样示范作用,用自己的凡人善举,弘扬了文明风尚,传播了社会正能量,并送上当天制作的月饼和节日的祝福,让他们感受到全社会的关怀。



载歌载舞庆丰收



为了庆祝农民丰收节,烘托节目气氛,9月19日,乌兰牧骑演人员来到白泥井镇与隆盛城村,为劳碌了一天的村民们同台演出,共带来别开生面的乡土文化大餐。广场舞、扇子舞、民族舞、二胡演奏、歌曲对唱等让观众热情高涨激情飞扬,道劳富子村民李锁子高兴地说:“我们农民生活富裕了,精神面貌越来越好。”

(武昌 摄影报道)

我旗干部队伍建设活动强调“适应新时代,担当新使命,展现新作为”,这是当前和今后一个时期的旗帜干部队伍建设的主基调,主旋律。打造高素质专业化干部队伍,关键是按照“政治、顾大局,守纪律,有情怀,能担当,善作为”的要求,着力培养造就一支具有强烈责任意识、服务意识、创新意识的干部队伍。

强化创新意识。在我们的日常工作,如果不能创新性的对待发展的一切,还死搬硬套,因循守旧,教条主义,那么,我们的工作方法和方式必将不能适应新时代的需要,也将成为阻碍发展的拦路虎,绊脚石。如何增强创新意识:我认为首要的是学习,学习是创新的基础,在干部中常态化开展集中学习与自主学习,不断开阔视野,拓宽思路,才能找到解决问题的新方法。其次,端正学风是进行创新的必由之路,学风端正、唯书、唯上而唯实,就窒息了理论的生命力,扼杀了创新、创造的灵感。第三,学好用好习近平新时代中国特色社会主义思想是进行创新的重要保证。习近平新时代中国特色社会主义思想,是广大党员干部提升马克思主义理论素养、增长工作本领的思想武器。学深学透这一光辉思想,掌握蕴含其中的坚定信仰信念、鲜明人民立场、强烈历史担当、求真务实作风、勇于创新精神和科学思想方法,将极大帮助党员干部提升马克思主义思想觉悟和理论水平,不断增强创新创业的专业化能力。

强化服务意识。一是强化服务大局意识。要树立“一盘棋”思想,考虑问题、谋划工作要站在全局高度去审视和把握,部署工作、推动工作要服从服务于全镇中心工作和重点工作,始终跟着中心走,贴着中心做。二是强化群众意识。坚决克服“门难进、脸难看、话难听、人难找、事难办”和“工作效率低、质量不高、服务态度差”等不良现象,在群众理解群众、情感上贴近群众,赢得群众的信任和支持,坚持急事急办、特事特办,常事快办,提高工作效率,提升服务质量,方便群众办事。三是强化服务党员干部人才意识。要设身处地为党员干部人才营造良好工作环境,为他们提供良好的工作条件和生活条件,关心他们的身心健康,对他们的所思所想所愿,有政策依据的按照相关政策规定落实,需要多部门解决的要积极协调解决,对不符合政策依据的要向他们解释清楚,取得他们的信任。

强化责任意识。在我们的日常工作中,如果不能创新性的对待发展的一切,还死搬硬套,因循守旧,教条主义,那么,我们的工作方法和方式必将不能适应新时代的需要,也将成为阻碍发展的拦路虎,绊脚石。如何增强创新意识:我认为首要的是学习,学习是创新的基础,在干部中常态化开展集中学习与自主学习,不断开阔视野,拓宽思路,才能找到解决问题的新方法。其次,端正学风是进行创新的必由之路,学风端正、唯书、唯上而唯实,就窒息了理论的生命力,扼杀了创新、创造的灵感。第三,学好用好习近平新时代中国特色社会主义思想是进行创新的重要保证。习近平新时代中国特色社会主义思想,是广大党员干部提升马克思主义理论素养、增长工作本领的思想武器。学深学透这一光辉思想,掌握蕴含其中的坚定信仰信念、鲜明人民立场、强烈历史担当、求真务实作风、勇于创新精神和科学思想方法,将极大帮助党员干部提升马克思主义思想觉悟和理论水平,不断增强创新创业的专业化能力。

干部队伍建设·大家谈

干部队伍建设要强化责任意识、服务意识、创新意识
人资源和社会保障局局长 夏东辉

2018丝绸之路国际汽车拉力赛中国站达拉特越野车发车仪式举行

本报记者(记者 韩茹 王雄)9月20日,

2018丝绸之路国际汽车拉力赛中国站达拉特越野车发车仪式在市广场举行。由车主任名诚、内蒙古三一众力机械首次携手阿拉特旗摩托车协会、达拉特圣景文旅公司组成的车队(SANY)达拉特越野车队强势出征本次比赛。

旗委常委、办公室主任马林,政府副市长杜晓黎出席发车仪式。来自旗体育事业发展中心、文化旅游广播电视台、内蒙古圣景文化旅游公司、内蒙古三一众力工程机械有限公司、旗摩托车协会的相关负责人到现场为车队加油。

据了解,本次比赛是由国家体育总局、俄罗斯联邦政府体育部主办。比赛分2个阶段进行,23日将在陕西西安市举行发车仪式,随后各队自行将赛车运输至位于阿拉善左旗的“英雄会汽车摩托车公园”大营,25日在营地的TC点发车,展开SS1段比赛争夺;26日至28日在内蒙古腾格里戈壁沙漠腹地展开SS2至SS4的比赛;28日下午比赛收车仪式,晚上举行颁奖仪式。本次比赛的全部赛段均为戈壁、沙漠赛道,非常具有挑战性。此次赛事为2018中国汽车越野锦标赛的一站,有锦标赛积分,特殊赛段约800公里,赛事全程约1600公里。

《布衣郡守》:弘扬廉政文化 加强个人修养

本报记者(记者白晶晶)9月19日晚上,我旗各局机关领导、党员干部、职工代表等200余人,在旗艺术剧院观看了一场道德模范《布衣郡守》。

《布衣郡守》是一部廉政题材的历

史剧。

该剧讲述了东汉时期包拯如何

镇压反叛,廉洁奉公,一心为民,清正廉

洁,不畏权势,敢

于担当的典型人物形象,对于继承和弘扬

我国历史悠久的廉政文化传统,深入推

进反腐倡廉建设,和依法治国具有较强的

现实意义。

催人泪下的剧情,独辟蹊径的表演为现

场观众奉献了一场魅力十足的视听盛宴,

赢得了台下观众的阵阵掌声和欢呼。这是一部

契合时代主题,让人看了拍手称快的剧目。

与会党员干部们纷纷表示,在今后的工作生活中,他们将继续弘扬我旗历史悠久的

廉政文化传统,加强学习,提高修养,

深入推进我旗廉政建设。



简讯

近日,在全市教职工第八届乒乓球比赛中,我旗代表队再创佳绩。此次比赛共有11支代表队的100多名队员参赛,我旗代表队在赛场上顽强拼搏,一路过关斩将,一举夺得团体冠军。这也是我旗代表队在此项赛事中第五次夺冠。(教育局)

近日,昭君镇组织18个嘎查村负责人和种植大户,致富带头人组成观摩团,到响沙酒业高粱种植基地、吉隆生态、森淼农业、丰旺达农牧种植公司进行参观学习,详细了解高粱、沙棘、杏、苜蓿、蓖麻等特色种植的技术要求、市场和收益。观摩活动开拓了与会人员的思路,让大家对自家的土地经营有了新的盘算。(昭君镇)

近日,工业街道北大社区开展“和谐邻里·共度中秋”活动。社区工作人员和居民们共赏精彩的文艺节目,共享美味月饼。现场歌声和欢笑回响,一派喜气融融的景象。同时,社区还提供了医疗保健及养老保险讲解和免

费义诊服务。活动贴近了社区和居民之间的

关系,促进了邻里和谐。(鲍亮)

近日,树林召镇第三派出所救助了一名醉酒男子。接警后,派出所值班民警立即赶到现场,发现该男子由于严重醉酒昏睡在马路旁,民警通过手机信息联系到家属,并通知家属将其领回。民警提示,饮酒不宜过量,过量饮酒不仅会损伤身体,还会造成人身财产损失。(白剑萍)

近日,树林召镇第四派出所开通“微警务”,正式接入微信公众服务平台,为群众提供优质服务,并发布预警信息。目前,第四派出所微信公众号共有27项功能,内容几乎涵盖了派出所日常工作、咨询、办证、求助、网上预约、位置导航等功能,群众只需动动手指就能解决。第四派出所将继续依托互联网优势,延伸服务触角,扩展服务渠道,做好线上工作,为群众提供优质的政务服务。(吕敏)